

Десять родителей уже привлечены к административной ответственности

- Все лето молодежь гоняет на мотоциклах, питбайках, мопедах. Часто без шлемов, даже втроем на одном мотоцикле. Выскакивают на дорогу, не соблюдают правила дорожного движения. Особенно любят погонять в сумерки, когда должна соблюдаться тишина. Почему ГИБДД не наводит порядок?

Жители п. Арти (фамилии в редакции)

Материалы для ответа предоставлены отделением ГИБДД ОМВД России по Артинскому району:

- Питбайк относится к категории спортивного инвентаря, используется для мотогонок на специализированных площадках, езда на питбайке по дорогам общего пользования в оригинальной комплектации невозможна, так как у питбайка нет необходимого электронного оборудования: спидометра, габаритных фонарей, поворотников и прочего; для них изначально не делают технических паспортов, которые необходимы для постановки на учет в ГИБДД, поэтому ездить на питбайке по городу, даже по обочине или тротуару, изначально незаконно, если ездить на нем только по полям и горам, то можно обойтись и без прав. При условии, что за пределы населенного пункта вы его будете доставлять в кузове грузовика или прицепе.

Согласно судебной практике и постановлению Верховного суда, питбайк относится к категории иных ТС и в зависимости от своих технических характеристик относится к

категории А, А1, М. Поэтому, чтобы ездить на питбайке, нужны специальная площадка для езды и права категории А, А1, М в зависимости от технических характеристик.

Если правила нарушает несовершеннолетний, к административной ответственности привлекаются его родители. Статья 12.7 КоАП РФ: управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления ТС 1. (за исключением учебной езды), - административного штрафа от пяти до пятнадцати т.р.; 3. Передача управления ТС лицу, заведомо не имеющему прав (за исключением учебной езды) или лишенному прав - штраф 30 т.р.

В текущем году десять родителей привлечены к административной ответственности по данной статье. Впереди еще почти месяц каникул, напоминаем мы родителям.

Сообщаем об изменении порядка списания денежных средств с Единого налогового счета (ЕНС), перечисленных в качестве Единого налогового платежа (ЕНП).

Соответствующие поправки внесены [Федеральным законом от 29.05.2023 №196-ФЗ](#).

В связи с этим распределение ЕНП осуществляются налоговыми органами исходя из совокупной обязанности налогоплательщика с соблюдением следующей последовательности: недоимка по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) – начиная с наиболее раннего момента ее возникновения; НДФЛ - с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом; недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения; иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы - с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению); пени; проценты; штрафы. Изменения вступили в силу с 29 мая 2023 года.